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CONSELHO GERAL DO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS COIMBRA SUL (AECS) 

 

Súmula da ata da reunião de 3 de dezembro de 2024 

 

Na reunião de Conselho Geral de 3 de dezembro de 2024, foram analisados  os 

seguintes assuntos e tomadas as seguintes decisões: 

Informações:  

● Tomada de posse dos representantes dos pais/encarregados de educação eleitos 

para os próximos dois anos. 

● Reformulação da Comissão Permanente do Conselho Geral do Agrupamento de 

Escolas Coimbra Sul (AECS. 

● Uso dos telemóveis em ambiente escolar: considerou-se adequado iniciar um 

percurso de sensibilização e de tomada de consciência para este problema, 

apontando-se algumas possibilidades a serem desenvolvidas nesta comunidade 

educativa. 

● Orçamento participativo do AECS: o Diretor deste Agrupamento delegou a 

coordenação do processo a desenvolver nas duas escolas básicas do 2º e 3º ciclos 

deste Agrupamento, na docente Graça Simões, coordenadora de Cidadania e 

Desenvolvimento. Esta docente iniciará todo o processo com o apoio da docente 

Paula Cristina Brito Gomes, coordenadora da Escola Básica 2,3 de Ceira. A 

Presidente do Conselho Geral, à semelhança dos anos anteriores, acompanhará todo 

o processo.  

● Deram entrada no Agrupamento dois recursos hierárquicos da avaliação de 

desempenho docente, os quais seguiram os trâmites habituais. 

● Provas de monitorização de aprendizagem (4º e 6º anos) em formato digital: -       

tem-se verificado a desvalorização deste tipo de provas pelos discentes, não 

evidenciando o empenho necessário, por considerarem que os resultados não têm 

expressão na sua classificação final. Será preciso inverter esta tendência, 

recomendando-se que haja uma reflexão sobre este assunto pelos vários órgãos do 

Agrupamento, pelos alunos e respetivos encarregados de educação.  
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Decisões: 

● Aprovação do relatório de atividades de 2023-2024 do Agrupamento de Escolas 

Coimbra Sul (AECS). 

● Aprovação do Plano Anual de Atividades (PAA) do Agrupamento de Escolas 

Coimbra Sul de 2024/2025. 

● Aprovação das linhas orientadoras para a elaboração do orçamento de 2025. 

● Aprovação das linhas orientadoras do planeamento e execução das atividades 

no domínio da ação social escolar do AECS para 2025. 

● Aprovação do Regulamento Interno do Agrupamento (RIA). 

 

Coimbra, 6 de dezembro de 2024 

A Presidente do Conselho Geral, 

 

Maria Teresa Côrte-Real 

 

 


